
 
  

Deze proef SE bestaat uit 12 vragen. Er zijn 18 punten te behalen. 

 

  Antwoord 

PLANTEN 

2pt 1 D 

2pt 2 
B 

2pt 3 
(1)  wordt hoger. 
(2)  neemt toe. 
(3)  open. 
Max. 2 p. Per fout antwoord 1 p aftrek. 

1pt 
1pt 

4 
Het element N.  
Dit element wordt gewoonlijk via de wortels opgenomen, maar de bodem is 
voedselarm.  
Max. 2 p. 

1pt 
5 

Eiwitten. 

1pt 
6 

Ze zorgen voor hulp bij de bestuiving.  

2pt 
7 

A 

2pt 
8 

B 

1pt 
9 

2011 

1pt 
10 

De kersen zijn zoet, want ze hebben hetzelfde genotype als de ent.  

1pt 
11 

Enten is een voorbeeld van ongeslachtelijke voortplanting. Er groeit een deel 
van een individu uit tot een nieuw individu. / Er vindt geen bevruchting plaats.  

1pt 
12 

CO2 en H2O 
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